



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය

த. பெ.இ

Po.Box No

10120

ෆැක්ස්

தொலைநகல

Fax

011-2171635

දුරකථන

தொலைபேசி

Telephone

011-2887973

(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය

இணையதளம்

Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්

மின்னஞ்சல்

E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය

எனது இலக்கம்

My NO

49 /2024

ඔබේ අංකය

உமது இலக்கம்

Your No

/ 2024

දිනය

திகதி

Date

12/01/2024

පැය 0555

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - කෙසෙල්වත්ත පොලිස් වසම.

2024.01.11 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කෙසෙල්වත්ත පොලිස් වසමේ මාවිස් පටුමග, කොළඹ 12 ප්‍රදේශයේ පදිංචි පුද්ගලයෙකුට තියුණු ආයුධ වලින් පහරදී ඝාතනය කර ඇති බවට කෙසෙල්වත්ත පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වන මාවිස් පටුමග, කොළඹ 12 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම ඝාතනය පුද්ගලික ආරවුලක් දුරදිග යාම හේතුවෙන් සිදු වූ ඝාතනයක් බවට සිද්ධාන්තයක් විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. සැකකරුවන් හඳුනාගෙන ඇති අතර, ඝාතනයෙන් පසු සැකකරුවන් පලාගොස් ඇත. මෘත ශරීරය පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ ඇත. සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා කෙසෙල්වත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. විදුලිසැර වැදී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - මාවනැල්ල පොලිස් වසම.

2024.01.11 වන දින උදෑසන කාලයේ මාවනැල්ල පොලිස් වසමේ අට්ටාපිටිය ප්‍රදේශයේ කුඹුරු ඉඩමක සැකකටයුතු ලෙස පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට මාවනැල්ල පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 63 ක් වූ අට්ටාපිටිය, උස්සාපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වැඩිදුර විමර්ශනයේදී මෙම කුඹුරු ඉඩම වන සතුන්ගෙන් ආරක්ෂා කර ගැනීම සඳහා අනවසර විදුලි රැහැන් යොදා තිබූ බවට අනාවරණය වී ඇති අතර, පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණයේදී මෙම පුද්ගලයා විදුලි සැර වැදී මියගොස් ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. මාවනැල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. හදිසි අනතුරකින් පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - අඹගස්දෝව පොලිස් වසම.

2024.01.11 වන දින උදෑසන කාලයේ අඹගස්දෝව පොලිස් වසමේ සපුගොල්ල ප්‍රදේශයේ ලොරි රථයක පටවා තිබූ දැව කඳන් පුද්ගලයෙකු මතට වැටී බරපතල තත්ත්වයෙන් උච්චතරණගම රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා වැලිමඩ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇති බවට අඹගස්දෝව පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වූ අඹගහකුඹුර, වැලිමඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම දැව කඳන් පටවන ලද ලොරි රථයේ පිටුපස රෝදය කාණුවකට වැටීම හේතුවෙන් ලොරි රථයේ තිබූ දැව කඳන් ඉවත්කර ලොරි රථය මාර්ගයට ගැනීමට යාමේදී මෙම අනතුර සිදුව ඇති බවට අනාවරණය වී ඇති අතර, මෘත ශරීරය වැලිමඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අඹගස්දෝව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. දියේ ගිලී මියයාමක් - කුවිවවේලි පොලිස් වසම.

2024.01.11 වන දින දහවල් කාලයේ කුවිවවේලි පොලිස් වසමේ සලපයාරු ප්‍රදේශයේදී වගා ලීඳක වැටී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට කුවිවවේලි පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 75 ක් වන සලපයාරු, කුඹුරුපිටිය නැගෙනහිර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර ත්‍රිකුණාමලය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කුවිවවේලි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. හදිසි මරණයක් - පොළොන්නරුව පොලිස් වසම.

2024.01.11 වන දින සවස් කාලයේ පොළොන්නරුව පොලිස් වසමේ 28 කණුව ප්‍රදේශයේදී මාර්ගයේ පාපැදියකින් ගමන් කරමින් සිටි පුද්ගලයෙකු පාපැදියෙන් වැටී පොළොන්නරුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇති බවට පොළොන්නරුව පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 75 ක් වන කුරුප්පු හන්දිය, පොළොන්නරුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පොළොන්නරුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පොළොන්නරුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. මුදල් වංචාවකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව.

පැලියගොඩ වෙළඳ සංකීර්ණයේ කඩ කාමර සහ කොම්පක්ස්වීදිය අඩු ආදායම් ලාභී නිවාස සංකීර්ණයේ නිවාස ලබා දෙන බවට පවසමින් විවිධ පුද්ගලයින්ගෙන් රුපියල් 19,663,800/= ක මුදලක් වංචා කිරීම සම්බන්ධයෙන් අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව වෙත ලද පැමිණිලි මත අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ විශේෂ විමර්ශන ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශන ආරම්භ කර මෙම මුදල් වංචාවට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු 2024.01.11 වන දින අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 55 ක් වූ යාගින්න, කහවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචි කරුවෙකි.

අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ විශේෂ විමර්ශන ඒකකය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.11 වන දින සවස් කාලයේදී ගම්පහ පොලිස් වසමේ විදියවත්ත ප්‍රදේශයේදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 27 ක් වන ඉහලකුඹුර, කෙහෙල්බද්දර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.11 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 47, 50 වයස්වල පසුවන බඩෝවිට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

09. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පල්ලෙකැලේ පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.11 වන දින දහවල් කාලයේදී පල්ලෙකැලේ පොලිස් වසමේ මහනුවර දිගම මාර්ගයේ ගම්උදාව ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා මහනුවර කඳවුරේ නිලධාරීන් සහ පල්ලෙකැලේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 480 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 47 ක් වන ගුන්නෑපාන ප්‍රදේශයේ පදිංචි බන්ධනාගාර නියාමකවරයෙකි.

පල්ලෙකැලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

10. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.01.11 වන දින සවස් කාලයේදී එගොඩඋයන පොලිස් වසමේ ධීවර කාර්යාල වත්ත හන්දියේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වූ මෝදර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

එගොඩඋයන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

11. දේපල කොල්ලකෑමකට සම්බන්ධ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - තංගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

අම්බලන්තොට පොලිස් වසමේදී අවි පෙන්වා බිය ගන්වා රුපියල් ලක්ෂ 15 කට අධික මුදල් හා දේපල කොල්ලකෑමක් සම්බන්ධ ලද පැමිණිල්ලක් මත තංගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විමර්ශන සිදුකර 2024.01.11 වන දින උදෑසන කාලයේ දී මෙම කොල්ලකෑමට සම්බන්ධ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන අම්බලන්තොට පොලිසියට ඉදිරිපත් කර ඇත. දෙවන සැකකරු අඟුණකොලපැලැස්ස හා උඩවලව පොලිස් වසම්වල කොල්ලකෑම් දෙකක් සිදුකර ඇති බවටත් තංගල්ල ගරු මහාධිකරණය මගින් සහ ඇඹිලිපිටිය ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය මගින් වරෙන්තු නිකුත් කර ඇත. සැකකරුවන් සන්නකයේ තිබී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක්, රන් මුදුවක්, මන්නා පිහියක් සහ රන් භාණ්ඩ උකස් කරන ලද පත්‍රිකාවක් සොයා ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 34 හා 36 වයස්වල පසුවන මුරවැසිහේන හා කටුවන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

අම්බලන්තොට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. ගෝඩා සහ ගංජා වගාවක් වටලා සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.11 වන දින දඟවල් කාලයේ ඇතිමලේ පොලිස් වසමේ කොට්ඨාශල ප්‍රදේශයේදී ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 03 ක් සහ අඩි 03 ක් පමණ උස ගංජා පැල 361 ක් සහිත වගාවක් වටලා සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන මොණරාගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.11 වන දින සවස් කාලයේ බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ හල්වතුර පහළ කොටස ප්‍රදේශයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 67.5 (බෝතල් 90) ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන බුලත්සිංහල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මැදිරිගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.11 වන දින සවස් කාලයේ මැදිරිගිරිය පොලිස් වසමේ දර්ශනපුර ප්‍රදේශයේදී මැදිරිගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන මැදිරිගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මැදිරිගිරිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - හික්කඩුව පොලීස් වසම.

2024.01.11 වන දින සවස් කාලයේ හික්කඩුව පොලීස් වසමේ හික්කඩුව වටරවුමෙන් බද්දේගම මාර්ගයට හැරවීමට ගිය පුද්ගලික බස් රථයක් පදික කාන්තාවක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ කාන්තාව එම ස්ථානයේදීම මියගොස් ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 69 ක් වන හික්කඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය කරාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. හික්කඩුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.